

Рецензія
на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів
за спеціальністю 052 — Політологія (Одеський національний університет
імені І.І. Мечникова, факультет міжнародних відносин, політології та
соціології, розробники: Мілова М.І., Попков В.В., Шабанов М.О., Хоршилов
О.Ю., Приймачук З.М.)

Процес підготовки висококваліфікованих спеціалістів та реальний запит суспільства істотно підвищують рівень вимог до майбутніх фахівців, змінюють зміст та структуру завдань, які має вирішувати здобувач вищої освіти.

Представлена освітньо-професійна програма для бакалаврів за спеціальністю 052 – Політологія спрямована на підготовку кваліфікованих конкурентоспроможних фахівців-політологів, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у політичній сфері, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів політичної науки.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень здобувачів освіти, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Якість змістовної складової компоненти освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Обов'язкові та вибіркові компоненти освітньо-професійної програми розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем в соціально-політичній сфері.

Особливістю програми є її практична спрямованість на підготовку фахівців в сфері суспільних і гуманітарних наук, діяльності у політичних організаціях, консультантів в розміщені реклами в ЗМІ, співпраці з громадськими організаціями, з органами місцевого самоврядування, про що свідчить програма виробничої практики, яку проходять здобувачі-бакалаври факультету міжнародних відносин, політології та соціології ОНУ ім. І.І.Мечникова у ВГО «Комітет виборців України».

Принципових зауважень до рецензованої програми немає.

У цілому розроблена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів бакалаврів за спеціальністю 052 – Політологія відповідає першому рівню вищої освіти, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних завдань, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів)

Голова Одеської обласної організації
ВГО "Комітет виборців України"



Бойко А. М.